



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*

RETIFICAÇÃO 2

Retificação 2 do EDITAL N°01/2020-IFC-BRUSQUE

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*, no uso das suas atribuições legais, torna público a SEGUNDA RETIFICAÇÃO do EDITAL N° 01/2020, que trata do processo de seleção e apoio a projetos de pesquisa com concessão de bolsas, devido à problemas com o sistema SIGAA, resolve:

1-No item 10 (CRONOGRAMA), onde se lê:

Etapa	Datas
Divulgação dos resultados parciais	Até 20 de março de 2020
Recebimento de recursos quanto aos resultados parciais	Até 23 de março de 2020
Divulgação dos Resultados Finais	Até 25 de março de 2020
Data limite para indicação do bolsista e a entrega da documentação (Item 5.3)	27 de março de 2020

Leia-se:

Etapa	Datas
Divulgação dos resultados parciais	Até 23 de março de 2020
Recebimento de recursos quanto aos resultados parciais	Até 24 de março de 2020
Divulgação dos Resultados Finais	Até 26 de março de 2020
Data limite para indicação do bolsista e envio da documentação (Item 5.3)	30 de março de 2020

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Brusque, 19 de março de 2020.


Eder Aparecido de Carvalho
Diretor-Geral IFC BRUSQUE
Portaria 102/20
D.O.U 29/01/20

